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BapuaHT 1

MocTpoliite rpadmk yHKUUN pacnpeneneHuns,
1 HailguTe MaTemMaTUyeCKOe OXMAaHue, AMCNEPCUIO 1
cpefHeKkBagpaTuyHoOe OTK/IOHEeHVe

X 71 9 11 13
P 10,2/0,1 04 0,3

3anosiH1Te nponyckun, ecnm
M3BECTHO, 4YTO

M(x) = 4,9

X 2 4/ 5
P 1030, 0,3

Haiigute BEpOATHOCTb TOTO, YTO
3 BenuunHa X npuMeT 3HavyeHue 13
[AaHHOro uHTepsasna, ecnum

0 npm x<7
Fx)= x/8 - 7/8 npn 7 <x< 15

1 npy x>15
WHTepBan ( 8; 13 )

BapuaHT 2

MocTpoiiTe rpadonk PYHKLUMIN pacnpeaesneHus,
1 HalguTe maTeMaTuyeckoe oxuaaHue, AUCIepcuio u
cpeaHeKBafpaTUYHOE OTK/TIOHEHME

X 4 7 9 12
P 1]0,2/0,1 06 0,1

3anonHuTe nponycku, ecnu
N3BECTHO, YTO
M(x) = 5,6

X 0 3 5
P 10201 0,1

Haiigute BEpOATHOCTb TOTO, YTO
3 BenuuunHa X npumMmeT 3HadyeHue un3
[AaHHOro uHTepsasna, ecnum

0 npn x<4
Fx)= x4 - 1 npy 4 <x< 8

1 npn x>8
wutepsan  ( 5; 6 )
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BapwnaHTt 3

MocTpolite rpadmk yHKUUN pacnpeneneHuns,
1 HaiguTe MaTemMaTMYeECKOE OXMAaHne, ANCNEPCUIO 1
cpefHeKkBaapaTUYHOE OTK/TOHEHNE

X 2| 5 8 10
P 1]0,1/03 03 0,3

3anonHuTe NpPonycku, ecnu
N3BECTHO, YTO
M(x) = 3,9

X -1 1 4
P 101/01 0,1

HaianTte BepoSATHOCTb TOro, YTO
3 BenuuunHa X npumeT 3HadyeHue un3
JaHHOro uHTepBasia, ecnu

0 npn x<7
Fx)= x/6 - 11/6 npu 7 <x< 13

1 npm x>13
nutepan  ( 8; 11 )

BapwnaHT 4

MocTpoiiTe rpadvik PYHKLUMK pacnpeaeneHus,
1 HalguTe mMaTteMaTnuyeckoe OxuaaHue, AUCIepcuio 1
cpeaHekBafpaTUYHOE OTK/IOHEHME

X 3| 6 7 9
P /010,305 01

3anosiH1Te npornyckun, ecnm
N3BECTHO, YTO
M(x) = 59

X 2 4 6
P 10,103 0,3

HaiianTe BepoATHOCTb TOTO, UTO
3 BenuumHa X NpUMMeT 3Ha4eHne u3
[laHHOTO MHTEpBasa, ecnm

0 npy x<9
Fx)= x/8 - 11/8 npn 9 <x< 17
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1 npu x>17

WHTEpBa ( 10; 15 )

BapuaHT 5

MocTpoiiTe rpadavik PYHKLUMKN pacnpeaeneHus,
1 HalguTe mMaTteMaTMuyeckoe OxuaaHue, AUCIepcuio u
cpeaHekBafpaTUYHOE OTK/IOHEHME

X 8| 11| 14/ 15
P 1030204 01
2 3anosiHuTe NPonycku, ecsu

MN3BECTHO, YTO
M(xX) = 8

X 5 7/ 8
P /010,303

Haiigute BEpOATHOCTb TOTO, YTO
3 BenuunHa X npumeT 3HadyeHune un3
[AaHHOro uHTepsasnia, ecnu

0 npm x<1
Fx)= x/4 - 1/4 nmpn 1 <x< 5

1 npn x>5
WHTepBan ( 2; 3 )

BapuaHT 6

MocTpoiiTe rpadonk PYHKLUMIN pacnpeaesneHus,
1 HalguTe maTeMaTMyeckoe oxuaaHue, AUCnepcuto u
cpefHekBafpaTUYHOE OTK/IOHEHME

X 8 11 13 14
P 10,2103 03 0,2

3anonHuTe nponycku, ecnu
N3BECTHO, YTO

M(X) = 6,1

X 4 5 7
P 10,302 0,3

Haiigute BEpOSITHOCTb TOrO, YTO
3 BennuMHa X npuMeT 3HaueHue u3
[laHHOTO MHTEpBasa, ec/m
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0 npn x<6
Fx)= x/6 - 1 npu 6 <x< 12

1 npm x>12
wutepan (7 10 )

BapunaHT 7

MocTpoliTe rpadhuk hyHKLUM pacnpeseneHus,
1 HallanTe MaTemaTNueckoe OXuaaHue, ANCNEPCULO 1
cpenHekBafpaTUYHOE OTK/IOHEHME

X 4 5 7 8
P 1]0,2/0,2/03 0,3

3anosiH1Te nponyckun, ecnm
M3BECTHO, 4YTO

M(x) = 8,5

X 5 7/ 8
P 10,201 0,1

HaianTte BepoSATHOCTb TOro, YTO
3 BenuuunHa X npumeT 3HavyeHue un3
[JaHHOro uHTepsasia, ecnu

0 npn x<3
Fx)= xI7 - 3/7 npn 3 <x< 10

1 npm x>10
WHTepBas ( 4; 8 )

BapuaHT 8

MocTpoiiTe rpadomk PYHKLUMI pacnpenesneHus,
1 HaiguTe maTeMaTMyeckoe oxuaaHue, ANCriepcuto u
cpeaHekBapaTUYHOE OTK/IOHEHWE

X 8 10 11 13
P 1]0,2/03 04 0.1

3anosiH1Te npornyckun, ecnm
N3BECTHO, YTO
M(x) = 9,4

X 6] 7/ 9
P 10,201 0,3
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HaianTte BepoSTHOCTb TOro, YTO
3 BenuunHa X npumeT 3HadyeHue un3
[JaHHOro uHTepsasia, ecnu

0 npn x<6
Fix)= x/4 - 1122 npn 6 <x< 10

1 npy x>10
wutepan (7 8 )

BapwnaHT 9

MocTpoiiTe rpadonk PyHKLMKN pacnpenenexms,
1 Haligute matemaTuyeckoe oxugaHve, AUCNepcuto n
cpefiHekBaJpaTuyHOe OTK/IOHEHVEe

X 3| 4 7 9
P 10202 05 01

3anosiH1Te npornyckun, ecnm
N3BECTHO, YTO
M(x) = 1,8

X -1 1] 3
P 10,2103 0,3

Haligute BEpOATHOCTb TOTO, YTO
3 Be/MuMHa X NpUMeT 3HaueHue u3
[laHHOro MHTepBaUia, ecnu

0 npy x<8
F(x)= x/5 - 135 npn 8 <x< 13

1 npn x>13
natepgan  ( 9; 1 )
Bapuant 10

MocTpoiiTe rpadvik PYHKLUMK pacnpeaeseHus,
1 HalguTe maTeMaTnyeckoe oxuaaHue, AUCIepcuio u
cpeaHekBafpaTUYHOE OTK/IOHEHME

X 1 4 6 8
P 10,2/0,2 05 0,1

3anonHuTe NpPonycku, ecnm
N3BECTHO, 4TO
M(x) = 8,7

X | 4 6 9 |
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P |01

0,2

0,3

Haiigute BEpPOSITHOCTb TOrO, YTO
3 BennuMHa X npuMeT 3HaueHue n3
[laHHOTO MHTEpBasa, ec/m

0 npu x<4
F(x)= x/8 - 1/2 npn 4 <x< 12

1 npy x>12
uwutepgan  ( 5; 10 )
Bapuant 11

MocTpolite rpadmk yHKUUN pacnpeneneHuns,
1 HaiguTe MaTemMaTUYeECKOE OXMAaHne, AMCNEPCUIO 1
cpefHeKkBagpaTUYHOE OTK/TOHEHNE

X 7 8 11 12
P 1030204 01

3anonHuTe NpPonycku, ecnu
N3BECTHO, 4TO
M(x) = 59

X 1 4/ 5
P 10,210,101

Haingute BEpOATHOCTb TOTO, YTO
3 BenuuunHa X npumMmeT 3HadyeHune un3
[JAaHHOro uHTepsasna, ecnm

0 npn x<5
Fx)= x/7 - 5/7 npn 5 <x< 12

1 npn x>12
nutepan  ( 6; 10 )
Bapuant 12

MocTpoiiTe rpadovk PYHKLUMN pacnpeaeseHus,
1 HaguTe maTeMaTuyeckoe oxuaaHue, AUCrnepcuto u
cpefHekBafpaTUYHOE OTK/IOHEHME

X 7/ 9 11 13
P 101/03 04 0,2

3anosiH1Te nponyckun, ecnm
M3BECTHO, YTO

M(x) = 5
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X 2| 4/ 5
P 10,10,2/ 0,2

Haligute BEpOATHOCTb TOrO, YTO
3 Be/MuMHa X NpUMeT 3HaueHue u3
[laHHOr0 MHTepBasia, ecnu

0 npn x<8
Fx)= x4 - 2 npn 8 <x< 12

1 npy x>12
wutepan (9 10 )
Bapuant 13

MocTpoiiTe rpadavik PYHKLUMKN pacnpeaeseHus,
1 HaliguTe mMaTteMaTuueckoe OXuaaHue, AUCIepcuio u
cpeaHekBaapaTUYHOE OTK/IOHEHWE

X 4 6 8/ 10
P 10,2/0,1 04 0,3

3anosiH1Te nponyckun, ecnm
N3BECTHO, YTO
M(x) = 10,2

X 6/ 8 11
P 103010,

Haiigute BEpOATHOCTb TOTO, YTO
3 BennymnHa X NnpuMmeT 3HavyeHue 13
[aHHOro uHTepBasia, ecnu

0 npy x<3
Fx)= x/8 - 3/8 npu 3 <x< 11
1 npm x>11
natepean  ( 4; 9 )
Bapuant 14

MocTpoiiTe rpadonk PyHKLMKN pacnpesenexms,
1 Haligute matemaTmnyeckoe oxugaHve, AMCNepcuto u
cpefHekBaapaTuyHoe OTK/IOHEeHVe

X 3] 5 8 9
P 10302 02 0,3
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3anosiH1Te nponyckun, ecnm

25

2 N3BECTHO, YTO
M(x) =
X o 1/ 2
P 0,2/ 0,1/ 0,2

Haingute BEpOATHOCTb TOTO, YTO
3 BenuuunHa X npumMmeT 3HadyeHne un3
[JAaHHOro uHTepsasna, ecnm

0
F(x)= x/8

1
UHTEpBan (
Bapuant 15

3;

npn x<2
1/4 npn 2 <x< 10
npn x>10
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MocTpoiiTe rpadovk PYHKLUMN pacnpeaesneHus,
1 HaiguTe mateMaTuyeckoe oxuaaHue, AUCrnepcuo u

cpefiHeKBaApaTUYHOE OTK/TIOHEHME

X 5 8 10 11
P 1]0,2/0,2/ 05 0,1
> 3anonHnTe Nponycku, ecm
N3BECTHO, YTO
M(x) =
X 4 6| 8
P 101/01]0,1

HaiianTe BEPOATHOCTb TOTO, YTO
3 BenuuuHa X NpUMeT 3HauYeHne U3
[laHHOro NHTEpBana, ecnm

0
F(x)= x/5

1
nHTepBasn (

2;

8,1

npm x<1
1/5 npn 1 <x< 6
npm x>6
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